Version 1 (avec le montant précisé):
•	LinkedIn
Nous sommes ravis d'annoncer que @[ORGANIZATION] a été reconnu comme un #LeaderEnDurabilité par @Call2Recycle / Appel à Recycler Canada. En 2023, nous avons collecté [insérer la quantité mentionnée sur le certificat] KG de piles domestiques, contribuant au total de plus de 5,3 millions de KG de piles usagées que le programme Appel à Recycler® a détournées des sites d'enfouissement canadiens. Rejoignez-nous alors que nous soutenons cette initiative importante qui mène la charge vers un avenir plus vert et plus propre !

•	Twitter:
@[ORGANIZATION] a été désigné comme un #LeaderEnDurabilité par @AppelàRecyclerCA. En 2023, nous avons collecté [insérer la quantité mentionnée sur le certificat] KG de piles domestiques, contribuant au total de plus de 5,3 millions de KG de piles usagées que le programme d’Appel à Recycler® a détournées des sites d'enfouissement canadiens.

Version 2 (sans montant):
•	Linkedin
@[ORGANIZATION] a été honoré en tant que #LeaderEnDurabilité par @Call2Recycle / Appel à Recycler Canada pour notre dévouement à la gestion environnementale. Grâce au programme Call2Recycle®, nous avons joué un rôle essentiel dans le détournement maintien des piles usagées hors des sites d'enfouissement canadiens. Rejoignez-nous alors que nous soutenons cette initiative importante qui mène la charge vers un avenir plus vert et plus propre !

•	Twitter:
@[ORGANIZATION] a été honoré en tant que #LeaderEnDurabilité par @ AppelàRecyclerCA pour notre dévouement à la gestion environnementale. Grâce au programme d’Appel à Recycler®, nous avons joué un rôle essentiel dans le détournement maintien des piles usagées hors des sites d'enfouissement canadiens.
